2F

CCHO3

EERENEOHM

D: AR 7HEHD B ZHIR

ST1: ARVEAD RS ZHIBR
ST2: 3 RVEAD RS ZHIBR
RP1: 2RV EHBAD # 2 HIBR
RP2: 2RV EHBA M & = Z Bl bR

CCHo7

D: AR 7HEHDHZE ZHIR

ST1: AR VEADEZREZHIBR
ST2: ZRVEADZREZHIBR
RP1: 2RV EBAD R EZHIBR
RP2: 4RV EHBA D R = Z Bl bR

CCHO08

D: AR 7HBHD S ZHIR

ST1: ARVEADEZREZHIBR
ST2: FRVEADEZREZHIBR
RP1: 2RV EHBAD 2 HIBR

RP2: 2 XY BA D R = ZHIlBR,

CCH13

SR EEERDETEHIR

D: AR 7HBHD S ZHIR

ST1: ARVEADEZREZHIBR
ST2: ZRVEADEFREZHIBR
RP1: 2RV EBAD $EZHIBR
RP2: 4RV EHBA D R = Z Bl bR

CCH15

D: AR 7HEHD S ZHIR

ST1: ARVEADEZREZHIBR
ST2: ZRVEAD RS ZHIBR
RP1: 2RV EHBAD =2 HIBR
RP2: ARV EHBA D R & Z Bl BR

CCH17

D: 3R READFH T EHIBR

ST1: AR VEHEAD = ZHIRR,

ST2: AR VEAD RS ZEHIBR
RP1: 2RV EHBAD =2 HIBR
RP2: 4RV EHBA D R & Z Bl BR

CCH19

ENELMZ L HERTPYELATE S

ZHIRR

D: AR VSHBHD S ZHIR

ST1: ARVEAD RS ZHIBR
ST2: AR VEAD RS ZHIBR
RP1: 2RV EHBAD =2 HIBR
RP2: 4RV EHBA D R & 2 Bl bR

CCH21

D: AR VSBHD S ZHIR

ST1: ARVERAD RS ZHIBR
ST2: AR VEAD RS ZHIBR
RP1: 2RV EHBAD =2 HIBR

RP2: XY %, ARVRHADGFREEEIR

CCH23

D: 3R & %HIBR

ST1: ARVERBAD RS ZHIBR
ST2: ARV ERBAD $7E EHI Bk
RP1: 2 XY ERBAD £k & ZHIlkR
RP2: 2 XY ERBA D 8k &= ZHIlkR

CCH25

ST2: 2R VAN B ZRIBR,

RP1: 2 XY ERBA D £k & ZHIl kR
RP2: 2 XY ERBA D Ex &= ZHIlkR

CCH27

B2 EBEROZEEEHIIR

D: AR VSBHD S ZHIR

ST1: AR VERAD RS HIBR
ST2: AR ERBAD $7E EHIBk
RP1: 2 XY ERBA D £k & ZHIlkR
RP2: 2 XYM BA D £ & ZHIl kR

LARVERBEROBREEHR, FEEOEAERICELIBREEHIR

CCH28

ST2: 32 Y L BB DS EHIR

CCH29

D: AR VBN S ZHIR

ST1: ARV ERBAD S E 4k
ST2: ARV ERBAD $E EHI Bk
RP1: 42X Y50 BA D £ & ZHIlkR
RP2: XY ERBA D X = ZHIR

CCH31

D: R R7HBAD RS ZHIR

ST1: ARV ERBAD SR E 4k
ST2: ARV ERBAD $ 5 EH Bk
RP1: 42X 750 BA D £k & ZHIIkR
RP2: 2 XY EnBA D X = ZHIR

CCH33

D: R RN RS ZHIR

ST1: ARV D E 4k
ST2: ARV ERBAD $E EHI Bk
RP1: 42X Y50 BA D £ & ZHIlkR
RP2: 2 XY ERBA D X = ZHIR

CCH35

D:2RVSADEEZHIR, 2RV EREROBRTEHIR

ST1: ARV ERBAD SR E 4k
ST2: ARV ERBAD $ 5 EHI Bk
RP1: 2R EHBA D ;& 2 HIkR
RP2: AR EHBA D R = 2 HlkR

CCH36

D: ZRVEREAD §R = 2 HIlkR

CCH37

ST1: axanHBEODfiEa P23
ST2: AR VERBAD RS ZHIBR
RP1: 2R EHBAD & 2 HIkR




RP2: 4RV EHBA D R = 2 Bk

CCH39

D ARTGHANFE = HIR
ST1: AR YERBAD RS HIBR
ST2: ARV ERBAD R E = HIBR
RP1: 2R EHBA D ;& 2 HIkR
RP2: 2RV EHBA D R = Z Bl bR

CCH43

D: ZRTGRANHZEEHIR
ST1: AR VERBAD RS HIBR
ST2: ARV ERBAD RS HIBR
RP1: 2R V&R BAD R EZ IR

RP2: 2R VEREADZRELHIR, 2RV RGO EEEHIIR

4R

CCH45

D: ARV BHD & E ZHIR
ST1: AR VERBAD $3 5 & Hll Bk
ST2: ARV ERBAD $3 5 & Hll Bk
RP1: 2R EHBA D 8} & 2 HI kR
RP2: 4R EHBA D} = Z Bl

CCHA48

D: ARV BHD $ZE ZHIR
ST1: ARV ERBAD $3 5 &4l Bk
ST2: ARV ERBAD $3 5 & Hll Bk
RP1: 2R EHBA D 8} & 2 HI kR
RP2: 4R EHBA D R Z 2 Bl

CCH49

D: ARV BHD $FE ZHIR
ST1: AR VERBAD $3 5 &4k
ST2: ARV ERBAD $3 5 & Hll Bk
RP1: 2R EHBA D 8} & 2 HI kR
RP2: 4R EHBA D R = Z Bl

4R

CCH51

D: ARV BHD $xE ZHIR
ST1: AR VERBAD $3 5 % Hll k&
ST2: ARV ERBAD RS HIBR
RP1: 2R EHBA D 8} & ZHIFR
RP2: 4R EHBA D R Z £ Bk

4R

CCH55

D: ARV BHD $% S ZHIR
ST1: AR VERBAD RS EHIBR
ST2: AR ERBAD §3 5 % Hll k&
RP1: 2R EHBA D 8} & 2 HIkR
RP2: 4R EHBA D R Z £ B

4R

CCH59

D: ARV BHD $% S ZHIR
ST1: AR VERBAD $3 5 %Al k&
ST2: ARV ERBAD RS HIBR
RP1: 4R EHBA D 35 2 HIfR
RP2: 4R 7B D} E £ HIfR

CCMO03

ST1: AR ERBAD RS HIBR
RP1: 4R 7EHBAMD 35 ZHIkR

RP2: 2R VERBAD B EEHIIE, 2RV RGO ESTEHIIR

CCM04

RP1: 2R & BAD 83 = % B

CCMO05

ST2: ARV LERBZDZREZHIBR

CCMO06

RP1: 42X 5 EREA D 8= ZHIkR
RP2: 2RV EBADEE Z Hlk

CccmMmo7

RP1: 2R ZSRBEDEZEEZEIR

CCcMo08

RP1: 2R 7ERBADFEEZEIR

CCM11

ST1: AR ERBAD §3 5 % Hll k&
RP1: 2R 751 BAD 8= £ HIkR
RP2: 2R & BA D #3 & % il B

CCM13

RP1: 42X R BAD 8= ZHIkR
RP2: 2RV BADFE £ EIR

CCM15

RP1:- 2R ISRADREZEIR

CCcM17

CCcM19

A
RP1: 2R ZSRBEDEZEEZER
RP1: 2R ZERBADHEEZEIR

CcCM23

ST2: AR LEREZR DR ZHIBR

CCM25

ST1: 4RURADEREZHIR, 4RV EREROERTERIR

ST2: 3RV LERBZROF S ZHIBR

RP1: 3R VERBAD T ZHIFE, 4RV ERBEF D BT EHIR

CCMm27

ST1: 2R ERE RO BT EHIR
ST2: 2RV LBEAFRDHFEHIR

CCM29

ST2: 3RV LERBZROFZEZHIBR
RP2: 4R V& BA D R T Z HIBR

CCM3Ht

LAY LR RO REZHIR

CCM32

ST2: ARH LEBR O BZBEEEIR
RP1: 42X Y50 BA D £k & ZHIIkR
RP2: 2R & BA D E% & 2 HllkR

CCM34

RP1: 2 XY BAD = Z HIl kR
RP2: 4RV EBA D R 2 HI bR

CCM36

RP1: 42X 55nBAD £k & ZHIkR
RP2: 2R V&AM E% & 2 HllkR

CCM42

ST1: ARV LB RO BZREEHIR
RP1: 2 XY EBA D = Z HIl kR
RP2: 2R VA D R E 2 HI bR

CCM45

RP1: 24X EHBAD % = 2 Bl kR
RP2: 2R EHBA O 8% & 2 HIl bR

CCM46

RP1: 2RV EBAD $EZHIBR
RP2: 2R V&AM R T Z HI bR




CCM48

ST1: AR VERBAD RS = HIBR
RP1: 2R EHBA D ;& 2 HIkR
RP2: 2R EHBA O 8% & 2 HIl bR

CCM52

RP1: 4RV EBAD #EZHIBR
RP2: 2RV EHBA D R F 2 HI bR

CCM53

RP1: 24X EHBA D % = 2 BBk
RP2: 2R EHBA O 8% & 2 Bl Bx

CCM54

RP1: 2RV EBAD #EZHIBR
RP2: 2R BA D & T Z HI bR

CCS01

D: 2R LB R DT ZHIRR
ST1:2RVBRBADFREZHIR, FRVER T RDRN TR EEHIR

CCS03

ST1: BB KB ARIPYELRIE A EHIRR. SRR T RORSEEZTEEIR
RP1: 2RV EHBAD $EZHIBR
RP2: 4RV EHBA D R E 2 HI bR

CCSo7

D: AR VBN R F ZHIbR
ST1: ARV ERBAD $3 5 & Hll Bk
RP1: 4R EHBA O 83 5 % Bl R

CCSso08

D: 3RV T R ORHTHRFEHIR

CCS09

D: AR VB D $ = ZHIR
ST1: ARVEADEZREZHIBR
RP2: 4RV EHBA D R E 2 HI bR

CCS12

D: FRDICLA—F—DHREFER=HFHERICLI—F —IbT—31k. FRVERHADZREZHIR

CCS13

D: AR VBN R Z ZHIbR
ST1: AR VERBAD $3 5 & Hll Bk
RP2: 2R EHBA O 83 & 2 Bl bR

CCS14

D: 3RV EREADIZ T EHIR

CCS17

ST1: AR VEAD RS Z#HIBR
RP1: 2 XY EHBA D 8 & ZHIl kR
RP2: 2R &R EA D §% = 2 Hll kR

CCs21

ST1: AR RBAD RS HIBR
RP1: 4R EHBAMD 8} & ZHIR
RP2: 2R EHBA M 83 F % HIf&

CCSs23

D: AR VERBAD R Z EHIMR

ST1: AR VERBAD RS ZHIBR
RP1: 2R EHBA D 8} & 2 HIFR
RP2: 2R EHBA M 83 F 2 Bk

CCS25

D: AR VERBAD SR ZT ZHIMR

ST1: AR VERBAD RS HIBR
RP1: 4R EHBA D 35 2 HIfR
RP2: 2R EHBA M 83 F % HI k&

CCS29

D: AR VERBAD R ZT EHIMR

ST1: AR VERBAD RS EHIBR
RP1: 4R 7EHBAMD 35 ZHIkR
RP2: 4R EHBA M 835 % Bk

CCS31

D: 4R VERBADERZT EHIMR

ST1: AR VERBAD §3 5 % Hll k&
RP1: 2R EHBAD 8= £ Hkk
RP2: 2R & BA D §3 & % il B

CCS32

D: 2R LEFEFRDBEZHIR

CCS33

D: AR VERBAD R ZT ZHIMR

ST1: AR VERBAD $3 5 % Hll k&

RP1: 2R ZBAMDFELHIRR., B LD2RIPYELATERS AR
RP2: 2R &1 BA D §3 = % il B

CCSs37

D: 4R VERBAD R ZT ZHIMR

ST1: AR VERBAD $3 5 % Hll k&
RP1: 2R EHBAD 8= £ HBk
RP2: 2R & BA D §3 = 2 il B

CCS35

ST1: ARVERBAD RS = HIBR
RP1: 42X ERBA D £k & ZHIlkR
RP2: 2R & BA D E% & 2 HllkR

CCS39

ST1: ARV DB FHIk
ST2: ARV ERBAD $E EHI Bk
RP1: 42X Y50 BA D £ & ZHIlkR
RP2: 2R & BA D E% & 2 Hllk&

CCS40

ST1: 2RV T R ORHGTHEFEHIRR, ROFIRVFRADZFZHIR

CCS41

RP1: 2 XY ERBAD %= Z HIl kR
RP2: 4RV EHBA D $R 2 HIBR

CCS43

D: AR VR D E ZHIR

AR LERBFROFREZHIBR
ST1: AR VERBAD RS EHIBR
RP1: 2 XV EBAD k&= Hll kR
RP2: 4RV EHBA D $R T Z HIBR

CCS45

D: #E LK BFRT VY ELRTE N ZHIBR. 2RV EEBZROHETHIR
ST1: AR VERBAD RS EHIFR
ST2: AR VEHEAD & ZHIkR
RP1: 2RV BAD # 2 HIBR
RP2: 2RV BA D & T Z HI bR

CCS46

D: 4R Y BB R DT ZHIRR
RP2: 22 LR DB ZHIR




CCSs47

D: AR VB D E Z B

ST1: ARVEADFRE ZHIBR
ST2: 3 RVEAD RS ZHIBR
RP1: 2RV BAD # 2 HIBR
RP2: 2RV EHBA D R E 2 HI bR

CCS49

D: ARV D 3 E Z B

ST1: 2RVEAD RS ZHIBR
RP1: 2RV EHBAD 2 HIBR
RP2: 2R BA O & T Z HI bR

CCS50

ST1: RDARVHREAD FEEHIBR

CCS51

ST1: AR ERBAD $3 5 & Hl Bk
RP1: 2R EHBA D 8} & 2 HI kR
RP2: 2R EHBA O 83 & % Bl bR

CCS53

ST1: AR VERBAD $3 5 % H
ST2: ARV ERBAD $3 5 & Hll Bk
RP1: 2R EHBA D 8} & 2 HI kR
RP2: 2R EHBA O 83 & % Bl bR

CCS55

D: AR VERBAD R F EHIbR

ST1: AR VERBAD $3 5 &4k
RP1: 2R EHBA D 8} & 2 HIkR
RP2: 2R EHBA O 83 & % Bl bR

CGCS57

D: AR VERBAD R F EHIMR

ST1: ARV LERZR DR EZHIBR. AR VHEADHEZHIR
RP1: 2R EHBA D 8} & 2 HI kR

RP2: 2R EHBA M 83 & 2 Bl bR

CCS60

D: AR VB D = ZHIR
RP1:Z R EHEA D 8% = 2 HllkR

CCT02

ST1: AR ERBAD R E % HIBR

CCT05

RP1: ENELMI L BPR Y OYELFTER S ZHIBR

CCT10

ST1:2RH LB DS ZHIR

CCT11

LAY BB RO FREZEIR

CCT19

D: 4R Y EEBR DR T ZHIR

CCT29

ST1: 325 L EEAR DTS EHIR

CCT43

D: 2RIV T HDRNGTHIEHIR

CCT56

ST1: ARV LB RO REZHIR

CCT58

ST1: ARV LB RO REZHIR

EAUOQ5

RP1: 2R 7EHBAMD 83 & % HIf%
RP2: 2R EHBA M 3 & 2 Bl

EAUO07

RP1: 25 EREAD 8= ZHIkR
RP2: Z R EHEA D §% & 2 Hllk&

EAUO09

L ERDICLI—5— 05 & TBOEHFBOOLI—F —hoT—51E

EAU15

RP1: 2R Y EREH D §% = 2 HIlkR

EAU20

RP1: 2R 751 BAD 83 = £ HIBR
RP2: 2R & BA D §3 & % il B

EAU24

RP1: 42X ERBA D 8= ZHIkR
RP2: Z R EHBA D §% & % Hll kR

EAU28

RP1: 2R 7 EHBAD 83 = Z HIBR
RP2: 2R & BA D #3 & % il B

EAU29

RP1: 42X R BAD 8= ZHIkR
RP2: Z R EHBA D §% & 2 Hll kR

EAU30

RP1: 2R 7 ERBAD 8= £ HIBR
RP2: 2R & BA D #3 & % il Bk

EAU32

RP1: 42X 5 EREA D 8= ZHIkR
RP2: Z R EHBA D §% & % Hll kR

EAU34

RP1: 2R 7 E1BAD 83 = Z HIBR
RP2: 2R & BA D §3 & % il Bk

EAU37

RP1: 42X R BA D 8= ZHIIkR
RP2: Z R EHBA D §% & 2 Hll kR

EAU38

RP1: 2R 751 BAD 83 = Z HIBR
RP2: 4R EHBA D $3 = % Bl

EGB03

L 2R BB ZROHRTEHIR

EGBO7

AR LERBROHZEEHIRR
RP1: RD AR EREHD 855 % Hll Bk

EGBO08

ST1: AR 7EHBADFE #HIBR. BEWOIZEH 2RV OYELRIE S ZEIR. SR S EERORSTEHE]
[, BRIR TR DOENEFEEEIR
RP2: ARV T DR N HFEEHIE

EGB13

ST1: 2RV L BB D BT EH|R

EGB17

D: 4R LEBMBRD BT ZHIR
ST1: 2RV EBEFRD BT ZEIR, SR VGAD BT EEIR

EGB21

LARVR T ZDRDEHE S ZHIR

EGB22

ST1: ARV ERAD F T Z IR

EGB29

D: 3R VAN FZT EHIBR
ST1: AR VAN FEF ZHIR

EGB30

D: 2RV LEREZRDHFE THIRR
LARVET R OERDIIGFEEHIRR
ST1: ARVEADFZRE ZHIBR

ST2: 3 RVEAD RS ZHIBR

RP1: 2RV EHBA D $R T Z HI bR

EUS02

ST1: EEFHRDICLOA—F —DHEERHEDI-HFHENICLI—F—HhbT—2{t

EUST11

RP2: 4R LEBAR DR EZ HIER

EUS13

D: 3RV BB RO BEZHIR

EUS15

RP2: EliE LML HER VPV E LATER S ZHIR




2 EUS17 _ [D: ARV EERRZDHZEZEIR
2 EUS24 [D: ARV LEFBZRDBZREZHIER
2R EUS30  [D: 2RV TR DERTEHIR _
2R EUS33  [RP1:EFHRDICLOA—F—DHFEELREDI-HFiEDICLI—F—hbT—421k
2 EUS54  [D: ARV LEFHZRDZREZHIER
AR FFRo2  |RP! ARG EEBEROBZEZEIR
- ST1: FRVERBAD R E % HIbR
4] FFRO3 _ |ST1: ARV EEMFEOHEFHIR
4] FFRO4 RP2: 2R Y LB ZR DR E T HIR
4] FFRO6 ST1: ARV ERBAD R E 2 HIBR
1R FFROS ST1: AR LERZRDZREZHIBR
4] FFR11 1: 2R VR DS FHIE
4] FFR13  |ST1:#XJERBHD RS £ HIbR
4] FFR15  |ST1: 27BN SRS £ IR
4R FFRig DRV ERBIROZE LRI
° ST1 :GX'JE;EEG)g%gEI}g
. ST1: AR YERBAD RS = HIBR
AR FIRIS  |s12: 52 7 BBDRE£4IR
4] FFR22 |1 ARHEERFRED RS ZEIR
. FFR23 ST1: AR LERBZROZEZHIBR
“ sn:@x'yt%{%ﬁ%gﬁ;&ﬁ;@[ﬁ
, D: 2RV EEZRDBRELHIR
AR FFR3S  |STi a2/ BB0GE 24k
4R FFR36  |D:ZRVEREHDBEZEIER, 2RV EEBEFEDO RS FHIBR
4R FFR37 D: 2R EREAD R E ZHIER
. FFR38 RP1: 4R LEBEZRDHEZHIR
“ RP2: 4R L TR DR EZ HIBR
4R FFRas  |D AR EEBRZROBRELHIBR _
- LARYEERBROHFREZHIR, BFEOLELEMZHIR
1} FFR47 D ARV EEBREOBEEEIR
1R FFR49 D ARV ERBEDOHREEEIR
4R FFR51 D:@Xﬁﬁﬁﬁﬁ@?;ﬁ%ﬁ*ﬁﬂﬂ%
. L EF AN BEATEHIBR
AR FFRSS  |sTi.4x45B0RE+LIk
4R FFR55 |D: 2RV EEREZDHESEHIE
D: 2RV EEERZRDBRETEHIFR
4R FFR56 RP1: 2R EHBAMD 35 2 HIf&
RP2: AR LEBR DB EZHIR
4R FFR5S D: 4Ry LEBERDERZTEHIR
: ST1: AR VERBADFRE LI, IRV EBBEROBREFHIG
D:#RAVRBAD ST EHIRR
ST1: ARVERAD RS ZHIBR
4k FFR61 ST2: AR VERAD RS HIBR
RP1: 2RV EHBAD =2 HIBR
RP2: 4R EHBA D R & 2 Hll bR
1R FFR62 RP1: 4R EHBA D 3 2 % Bk
D:#RAVRBAD ST EHIRR
ST1: AR VERAD RS HIBR
4R FFR63  |ST2:4RVERBAD RS #HIM
RP1: 2RV EHBAD =2 HIBR
RP2: 4RV EHBA D R E 2 Hll Bk
D:#RAVRBAD ST EHIRR
ST1: AR VERAD RS FHIBR
4k FFR64  |ST2:4RVERBAD RS ZHIMR
RP1: 2RV EHBAD =2 HIBR
RP2: 4RV EHBA D R E 2 HIl bR
4R GATO2  |ST!: 2R EHTHRELEDDED B, DO EEEHEHIR
“ ST2: 23 RVBE# Tl E Lgﬁﬂé@%ﬁﬁ’ﬁ
. LARYLERBROZEEHIRR
AR CATOd  |sTi. EEEhEmEHEIKR
4] GAT06  [ST1:ZRHLERZDIREZHIER
4R GATO7  |LAARTETRORDGIREZHIER
° ST2: ARV T R DRDEHFH T HIFR
4R GAT19  [ST1:ARIM2DDIF7AIVIZHBELI-1 DERER, EEEHD ZHIR
4R GAT20 |RP1: 45 LEAABROESEHII _
4% GAT21 L ERDICLI—F —DHBIRED-OFHENICLI—F —hbT—421E
° RP2: 2R &AM E% & 2 HllkR
1R GAT23  [ST2: 2RV LERFZRDEREZHIBR
4] GAT25 [I1ZEFHEQEAFERICEHHLLESZHIE
4] GAT30 L FEZQEARRICELIESEEHR
4R GAT33 L FEZDEAERICELIZSEEHR
1R GAT37  [ST1: 2RV LEBFZRDEREZHIBR
1R GAT40 ST ARHIEEEEZEDHEEEEIR
4] GAT42 _|RP2. BRHLEEFEDHREZHIR
ST1: ARV DB 4k
4R GDE01  |ST2:2RVSBADREZHIRR
k RP1: 425t BAD 835 £ Ik
RP2: 2R EHBA O 8% = 2 HIl bR
ST1: AR VERBAD RS = HIBR
4R GDE02  |ST2:2RYSBADREZHIRR

RP1: 2R EHBAMD ;& 2 HIkR
RP2: 2R EHBA O 8% & 2 HIl bR




ST1: ARVEAD RS ZHIBR
4K GDEOs  |ST2:3ARVHBDEEZHIER

° RP1: 2R VEHBAD B EZHIBR, 2RVEEBBROFZEEHIRR
RP2: 4RV BA D R T Z HIBR

L AR LERBFROZEZHIBR
ST1: ARVEAD RS ZHIBR
4 GDE09  |ST2:#RVEBADIZEZHIK
RP1: 2RV EHBAD 2 HIBR
RP2: 4RV EHBA D & T Z HI bR

ST1: AR GBAD RS EHIFR, RV EEBROHZEZEIR

ok GDET0  |ST2:2RVEBADGREZHIRR, 225 LEBROZELHIR
K RP1: 2RV EBAD $ 2 HIBR

RP2: 4R V&AM R E 2 HI bR

LARDE TR DORD IR EEHIRR
ST1: ARVEADEZREZHIBR
4k GDE12  |ST2:#RVEBADIZEZHIR
RP1: 2RV EBAD $ =2 HIBR
RP2: 4R EHBA D R E 2 HI R

ST1: ARVEADZREZHIBR
ST2: FRVEADEZREZHIBR
RP1: 2RV EHBAD 2 HIBR
RP2: 4RV EHBA D R E 2 HI bR

4R GDE13

ST1 :GX'JE’F&Eﬂd)ﬁé%gE'}g
. ST2: AR VEHEAD RS Z Bk
4R GDE14  |opi 52 7B REELIR
RP2: 2RV E5HBA D §% = 2 Hll kR

ST1 :axaéﬁﬂﬁo)gﬁg‘zl}g
. ST2: AR YEHEAD RS Z Bk
AR | GDEIS | DR E IR
RP2: 4RV EHBA D R & 2 HI Bk

ST1 :axaéﬁﬂﬁwgﬁg‘zl}g
. ST2: AR YEHEAD RS ZHIkR
AR | GDEIS oo R SR E IR
RP2: 4RV EHBA D R E 2 HI Bk

1R HHG09  [L12RIM2DDI7AIVIZDBELI=L DERES

3R HHG11 RP1: FRADICLOA—4F—DEEL ED-HFEDICLI—F—IbT—41k

1R HHG21 L18XOh2DDI7AIVIZHBELE-EDERS

3R HHG25 |D: 2RV EEREFZRDHESEHIE

; ST ARV EREARD B EEEIR
1R HHG26 o1 sz HemAIEOBRELEIR

3k HHG39 |RP1: 2RV OYUELEIE S ZEIR

3k HHG47 | BROEEENICEDDEELI-2DDI7AILEEE

1 HHG48  [ST2: ARV T DR S HBEZEIR

3k HHG55 |D: 2RV EERZ DS EEIR

4] 11D02 ST1: ARV T R DEN BB FHIE
4] 1ID03 AR T R DEDFEEHIR
1 1ID06 LARYLERZEONEEEZEIR
4] 1ID07 RP1: 4R EHBA D 3 = % Bl

1} 1ID20 D: 2RV EEEZRDBREZHEIR

4] D34 RP1: 4R EHBA D 3 = % B

4] 1ID54 D: ARV T R DEN T ZHIE
1} 1ID56 D: 2RV EEEZR DT TEIR

D: AR VERBAD R ZT ZHIMR

ST1: AR ERBAD §3 5 % Hll k&
3K JJCOT1 ST2: AR ERBAD §5 5 % Hll k&
RP1: 4R 7EHBAMD 35 HIFR
RP2: 2R EHBA M $3 & % Bk

. RP1: 2RI BA D Ex S HI bR
2R | o0z e S naE LR

4] JJCO6 ST1:EIEWC LB FRIPYE LAIER D ZHIFR

D: AR VB D = 2 HI &

ST1: ARV ERBA D E 4k
4R JJC08  |ST2:ARVERBAD R E ZHIBR
RP1: 42X Y50 BA D £k & ZHIIkR
RP2: 2R & B D E% & 2 HllkR

D: AR VB D = 2 HI &

ST1: ARVEGRBADHFEEHIER, 4RV EEBROBZEEHIG
4R JJC18  |ST2: ARVERBADZE EHIBR

RP1: 42X Y50 BA D £k & ZHIIkR

RP2: 2R & B D E% & 2 HllkR

D: ARV EHBAD = 2 HI&

ST1: ARV ERBAD S E 4k
3K JJC20  |ST2:ARVERBADZE EHIBR
RP1: 42X Y50 BA D £k & ZHIIkR
RP2: 2R & BA D §% & 2 Hllk&

1R JJC21 ST1: 2R VERAD IR ZHIBR

D: AR VHBADFZEZHIG, 2RIVRTROERSLHEEZEIR
ST1: AR VERBAD RS HIBR

4R JJC22  |ST2:ARVERBADZEEHIBR

RP1: 2R VSBAD G EZEHIBR, 2RV EEBROFZEEHIRR
RP2: 2R EHBAMD ;& 2 HIkR




L 2EEDORBENERICEH DS EHIFR
4K JJG38 RP1: 4Ry LEBEZRDEFEZHIBR

° ST1: ARV LERBZRDOFZEZHIBR
ST2: 3R LERZR D FREZHIBR

ST1: 2RV RBAD X E ZHIBR

2R WC2 b sz sSEDREENR. SRVEEBEOGEELIR

D: AR VERBAD T EHIBR

ST1: AR VERBAD RS = HIBR
4R JJCB1 ST2: AR ERBAD R E = HIBR
RP1: 2R EHBA M 3 & 2 HIkR
RP2: 4R LEBER DB EZHIR

D: AR VERBAD R Z EHIbR

ST1: AR VERBADHFEZHIBR, XV EEBZROHZFETHIR
4R JJCB2  |ST2: 2RVEREAMEFZEZHIKR

RP1: 2R VAN R EZHIBR, 2R VEEBBROFEFHIR
RP2: ARV LER R DR EZHIR, RV LB R OREZHIR

D: AR VERBAD R F EHIbR

ST1: ARV ERBAD $3 5 &4l Bk
4R JUEO1 ST2: AR VERBAD R E = HIBR
RP1: 2R EHBA D 8} & 2 HIkR
RP2: 2R EHBA O 83 & % Bl bR

D: AR VERBAD R Z EHIbR

ST1: AR VERBAD $3 5 &4l Bk
3K JJUEO3 ST2: ARV ERBAD RS HIBR
RP1: 2R EHBA D 8} & 2 HI kR
RP2: 2R EHBA O 83 & % Bl bR

3k JJEO4 D: ARV T ZDRNEHREZHIR

D: AR VERBAD SR ZT ZHIMR

ST1: AR VERBAD $3 5 % Hll k&
4% JJEO7 ST2: ARV ERBAD RS EHIBR
RP1: 2R EHBA D 8} & ZHIFR
RP2: 2R EHBA M 83 F % Bl

D ARBADREEEIR
STHARVLREIEDRE, SAVRBOREEHIR

ST2 ARV EBBIRORELHE

RP2: SR E MR DR E LR, SRUBBORELHIR

33X JUEO9

EHRDICLI—F—DHEEZRFEDN-HFHOICLO—F —hbHT—421{E
ST ARVERBEADBREEHIR, 2RV LEBROZIEHIR

4R JJET1 ST2: AR VRBADFE#HIBR, ERFZTEHIBR

RP1: 4R EHBA D 8} & ZHIR

RP2: 2R EHBA D 83 & 2 HI kR

4] JJE12 RP2: 2R 7 EHBA D 3 = 2 Bl

4] JJE13 | ARSEEEAED RS EHIR

ST1: AR VERBAD $3 5 %Al k&
ST2: AR ERBAD $3 5 % Hll k&
2% JJE15 D: AR VR D R E ZHIR

RP1: 4R 7EHBAMD 35 ZHIFR
RP2: 2R EHBA M 3 5 % Bl B

4] JJE16  |ST1: ARV EERFRDEZEZHIR

D: AR VERBAD R ZT ZHIMR

ST1: AR VERBAD §3 5 % Hll k&
4R JUE20  |ST2:4RZEBAMDFELEHIF
RP1: 4R 7EHBAMD 35 ZHIkR
RP2: 2R EHBA D 83 5 % Bk

ST1 :axaéﬁﬁﬂg)ﬁ:&%g[‘iﬂ%
. D: 2R VAN Bk E ZHIFR

2R | WER2 e s e IR
RP2: 2R EHBA M 3 5 % Bk

2K JJE33 ST1: ARV LERBZDBZREZHIBR

2R JJE34 ST1: 3R VEREAD SR E £ Bl kR

D: AR VR D 3 E ZHIR

ST1: AR VERBAD RS EHIBR

ST2: AR VEHEAD & ZHIkR

RP1: 2 XY BA D = Hll kR

RP2: 2R 7 EHBAMD $EZ HIBR
L18ZXOh20D77AIVIZHBELE-EDERS

3R JJE37

D: AR VEHEAD R EZHIR
2R JJE38 RP1: 2R 7 EBAMD % HIBR
RP2: 4R V&AM R 2 HI bR

LARORT #DRSGEHEEEHIR
4R JUE40  |RP1: ARV LEBIR OIS ZHIRR o .
ST1: SR VAN EZ IR, 2RV LMBEROEITEHIR. EELCEHIRVPVE LETESH %Ik

D: AR VEHEAD R EZHIR
2 JUE41 RP1: 2R 7 EBAD % HIBR
RP2: 2RV EHBA D R F 2 HI bR

. RP1: 42X J5RBAD £ & ZHIR
2R JEAS ppy Az BB REELIR

3R JJE46 D: ARV EREA D $R = 2 HllBR

. RP1: 42XV BA DS ZZHI bR
2R JEAT | Rpo Bz HE BN R EEEIR

2 JJEGO RP2: 2R EHBA D 8% = 2 Bl Bk

4R JJE63 ST1: 2R VEHAD IR EZHIBR




JJEG64

RP1: 225 LB R DM ARER T 2 IR

JJEG69

RP1: 24X EHBA D % = 2 HlkR
RP2: 2R EHBA O % & 2 Hll bR

JJET72

RP1: 4R YR A—REID EXY D FKEEEHIBR

JJN13

ST1: R LEREZROFREZHIER

JJUN27

ST1: 2R L EM R D/ AREE E ZHIBR

JJUN30

RP1: 2R LEF R DN ABEET Z IR

JJUN34

D: 2RIV T HDRNTHEEHIR

JJUN43

RP1: 425 BB R D IFE ZHIR

JJUN47

D: AR VERBAD R Z EHIbR

ST1: ARV ERBAD $3 5 &4l Bk

ST2: ARV ERBAD $3 5 & Hll Bk

RP1: 2RV LERFZRDFEHIER, X VRBADFEZHIRR

RP2: 2R EHBA M 8} & Z HIkR

LIEROICLO—F —DRERED=HFHEDICLI—F—hbT—421k

JJUN49

ST1: ARVEAD RS ZHIBR
ST2: FRVEADEZREZHIBR
RP1: 2RV EBAD R EZHIBR
RP2: SRV LEBAR DR EZHIBR, IR VERADHEZHIER

JUN51

D: AR VB D = ZHI&

ST1: ARVEADEZREZHIBR
ST2: FRVEADEZREZHIBR
RP1: 2RV EBAD $EZHIBR
RP2: 4R EHBA D R E 2 HI bR

JJUNbS3

RP1: 4R EHBA D 3 2 2 Bl R

KKD19

ST1: 2R EEBEZRO BT EHIBR
RP1: 229 LR O FS ZHIR

KKD27

RP1: FRADICLOA—Z—DBEEFREDNEHFHADICLOA—F —IHT—421t, FRILEBFEDEEE

KKD29

RP1: 4RV LEBER DR EZHIER

KKD47

LARIR T RORDEHEEEEIR

KKD48

D: 3R BB RO BEZHIR

KKD49

D: 3R TRDRHTHEEHIR

KKD50

D:4RY LEBE R EEZHIR

KKD53

LARIRTZORDEH S ZHIR

KKD57

D: 2RIV T RDRNTHEEHIR

KKD59

L 229 LB R D5 ARER B HI bR

KKRO1

D: AR VERBAD SR ZT ZHIMR

ST1: AR VRBAD RS EHIBR
ST2: AR ERBAD §3 5 % Hll k&
RP1: 4R EHBA D 8} & 2 HIkR
RP2: 2R EHBA M 83 & 2 Bl

KKRO3

ST1: AR VERBAD $3 5 %Al k&
ST2: AR ERBAD §3 5 % Hll k&
RP1: 2R 751 BAD 8= £ HIkR
RP2: 2R & BA D §3 & % il B

KKR04

D: 4R LB RO BB ZHIR

KKRO5

RP1: 2R 751 BAD 83 = Z HIBR

RP2: 2R 751 BAD 83 = £ Bk

ST1: AR VERBADFEZFHIBR . FR I EEB RO RS THIR

ST2: AR ZERBAD R EZHIRE. BELCLE 2RI PYE LRSS ZEIR

KKRO7

RP1: 42X R BA D 8= ZHIIkR
RP2: 4RV BAM R EEHIBR. 2RV EEBBRDBZEEHIRR
ST1: ZRVERADEREZHIBR

KKR08

ST1: 225 L EEAR DS EHIR

KKRO9

D: 2R VEREADREZHIRR. XV LEBEZROKESZHIBR
RP1: 2R EHBAD 8= £ Bk
ST1: 3R ERBAD $5 5 % Hll k&

KKR11

ST1: AR ERBAD $3 5 % Hll k&
ST2: AR ERBAD §3 5 % Hll k&
RP1: 2 XY BAD &= Z Hll kR
RP2: 4R VEHBAMD $R 2 HI bR

KKR13

D: AR VR D 3 E ZHIR

ST1: AR VERBAD RS EHIFR
ST2: AR VEHEAD & ZHIkR
RP1: 2 XY BAD &= Z Hll kR
RP2: 2RV EBA D 7 F 2 HI bR

KKR15

RP1: 42X 5nBAD £ & ZHIkR
RP2: 2R & B D E% & 2 HllkR

KKR17

D: AR VERBAD =2 HI&

ST1: ARV P YELEIER S = HIBR
ST2: ARV ERBAD $ 5 EH Bk
RP1: 42X Y50 BA D £k & ZHIIkR
RP2: 2R & B D E% & 2 HllkR

KKR19

ST1: ARV DB FHIk
ST2: ARV ERBAD $ 5 EHI Bk
RP1: 2R EHBA D ;& 2 HIkR
RP2: 2R EHBA O 8% & 2 Hll bR

KKR21

D:ARVRBADEREEHIR. RV LEBFRDEZEHIR
ST1: AR VERBAD RS = HIBR
ST2: AR VERBAD R E = HIBR
RP1: 2R EHBAD ;& 2 HIkR
RP2: 2R EHBA O 8% & 2 HIl bR




KKR23

ST1: AR VBN HEEEHIBR. 2RV PYELAIER S ZEIR
RP1: 2R EHBA D ;& 2 HIkR
RP2: 2R EHBA O 8% = 2 HIl bR

KKR26

ST1: ARVERBAD RS = HIBR
ST2: ARV ERBAD RS HIBR
RP1: 2R EHBAMD ;& 2 HIkR
RP2: 2R EHBA O 8% & 2 Bl bR

5

KKR29

D: AR VERBAD T EHIBR

ST1: AR ERBAD RS HIBR
ST2: ARV ERBAD $3 5 & Hll Bk
RP1: 2R EHBA D 8} & 2 HI kR
RP2: 2R EHBA O 83 & 2 Bl R

KKR31

D: AR VERBAD R Z EHIPR

ST1: AR VERBAD $3 5 & Hll Bk
ST2: ARV ERBAD $3 5 & Hll Bk
RP1: 2R EHBA D 8} & 2 HI kR
RP2: 2R EHBA O 83 & % Bl bR

KKR33

D: AR VERBAD R F EHIbR

ST1: AR VERBAD $3 5 &4k
ST2: ARV ERBAD $3 5 & Hll Bk
RP1: 2R EHBA D 8} & 2 HI kR
RP2: 2R EHBA O 83 & 2 Bl bR

5

KKR35

D: AR VERBAD R Z EHIbR

ST1: AR VERBAD $3 5 & Hll Bk
RP1: 2R EHBA D 8} & 2 HI kR
RP2: 2R EHBA ) 83 & % Bl bR

2R

KKR37

ST1: AR VEAD RS HIBR
RP1: 4RV EHBAD RS2 HIBR
RP2: 4RV EHBA D R E 2 HI bR

KKR39

D: AR VB D= ZHI&

ST1: AR VEAD RS ZHIBR
ST2: AR VEAD RS HIBR
RP1: 2RV EHBAD =2 HIBR
RP2: 4RV EHBA D R E 2 HIl Bk

KKR41

D: AR YERBAD R Z ZHIfR
ST1: AR VERBAD RS ZHIBR
RP1: 4R EHBA M 3 F 2 Bl

KKR43

ST1: AR VERBAD $3 5 %Al k&
ST2: AR ERBAD $3 5 % Hll k&
RP1: 4R EHBA D 8} & ZHIR
RP2: 2R EHBA ) 83 & % Bl B

KKR44

D: 4Ry LEBERDBRZEEIR
RP1: B2 W& B AR TOYE LRI S ZHIfR

KKR45

ST1: ARYERAD RS HIBR
ST2: ARV ERBAD 7 E EHI Bk
RP1: 2 XY ERBA D £k & ZHIIkR
RP2: 2RV EHBA D §% & % Hll k&

KKR47

ST1: AR VERAD RS Z#HIBR
ST2: ARV ERBAD $7E EHI Bk
RP1: 2 XY ERBAD £k & ZHIlkR
RP2: Z RV EHBA D §% & 2 Hll kR

KKR49

D: ARV D ZHIR

ST1: 2R PYELRIER D ZHIBR
ST2: ARV ERBAD $7E EHI Bk
RP1: 2 XY ERBA D £k & ZHIl kR
RP2: # RV EHBA D §% & % Hll k&

KKR51

D: ARV D EZHIR

ST1: 2R PYELRIER D ZHIkR
ST2: ARV ERBAD 7 E EHI Bk
RP1: 42X Y50 BA D £k & ZHIIkR
RP2: 2R & BA D E% & 2 HllkR

KKR53

D: AR VERBAD = 2 HI&

ST1: ARV YELEIERS = HIBR
ST2: ARV ERBAD $E EHI Bk
RP1: 42X Y50 BA D £ & ZHIlkR
RP2: 2R & BA D E% & 2 HllkR

KKR55

ST1: ARV DB FHIk
ST2: ARV ERBAD $ 5 EH Bk
RP1: 42X Y50 BA D £k & ZHIIkR
RP2: 2R & BA D §% & 2 Hllk&

KKR57

ST1: 2RV ERADHFEEZHIR

RRSO1

ST1: 23R EHETHRELI-LDEN R
ST2: 23R EHETHELI-LDE N
RP1: 23R8 THRELI-LDE DB
RP2: 23R B THRELI-LDE B
AR LERBFROREZHIBR, IR VHADHREZHIR

RRS02

STI:RECARVEZEITH> TS HIEZRAL-EBEHIR, 2R VGRAOREEHIR

1R

RRS03

ST1: 23RV EHTHREL-LDED i

RRS05

ST1: 28RV EHRTHRE L= DED B
ST2: 25 RV E{RTHELI=LDED B
RP1: 2R VBN FREZHIR, 22XV ERTRELI-LOES B
RP2: AR VADFREZHIRR, 28RV ERTRELI-LOES B




RRS11

ST1:23REfFTHREL-E
ST2: 23R EfFTHREL-E
RP1:22R V& TiHRELD
RP2: 23R V& TiHELZY

RRS13

DZETEE 2RAVRAD B ZHIFR
DZETEE
DETEE
DEEE

ST1:23R VB TERELIEE

RRS15

DES B

ST1: 23R V&G THREL-E
ST2:23REFTHREL-E
RP1:22R V& TiHRELD
RP2: 23R V& TiHRELZY

RRS18

DZETEE 2RAVFRAD S ZHIR
DZETEE
DETEE
DZEEE

ST1: 4RV EEREZRO BT EHIBR
RP1: 2R D EEEAR DR T EHIR

RRS19

ST1: 28RV EHTHRBELELDZDE, 2R IGHEDFEEZEIR
RP1: : 28RV EHGTHRELI-LDED B

RRS20

L 2R LB R DS ARER T & HIBR

RRS21

ST1: AR VEAD RS ZHIBR
ST2: FRVEADEZREZHIBR
RP1: 2RV EBAD $ =2 HIBR
RP2: 2RV EHBA D R & 2 HI bR

RRS23

ST1: AR VERBAD $3 5 & Hl Bk
ST2: ARV ERBAD $3 5 & Hll Bk
RP2: 2R EHBA O 83 & % Bl bR

 BRY L REAR DB EHIR

RRS24

RP1: 4RV EHBA D $R = 2 HI bR

RRS26

ST1: AR VEAD RS ZHIBR
RP1: 2RV EHBAD R EZHIBR
RP2: 4R V& BA D R & 2 Hll bR

RRS27

LAY LB G DS ARER & HIBR

3R

RRS28

ST1: AR VEHEAD RS ZEIkR
ST2: AR YEHEAD RS Z Bk
RP1: 2R ¥ 3L ER 5 2 Hll B
RP2: Z R E5EA D §% & 2 Hll kR

1R

RRS30

RP1: 4R EHBA D 83 = 2 Bl &

3R

RRS32

ST1: AR ERBAD RS HIBR
RP1: 2R EHBA D 8} & 2 HIfR
RP2: 2R EHBA D 83 & 2 Bl

1R

RRS33

RP1: 42X 5 ERBAD 8= ZHIkR
RP2: 2R Y& BA D §% = 2 Hll kR

3K

RRS35

ST1: ARV ERBAD R E % HIBR

3R

RRS39

ST1: AR YEHEAD RS ZHIkR

, RO EEEROETEHIRR

ST2: ARV LERBZR D FZEZHIBR

RP1: 2R ¥ 3L ER 5 2 Hll B
RP2: 2R &R EA D §% = 2 Hll kR

3K

RRS40

ST1: ARV ERBAD R & % HIBR

RRS42

ST1: ARVERBAD RS Z#HIBR
ST2: AR VERAD RS ZFHIBR
RP1: 2 XY ERBA D £k & ZHIIkR
RP2: Z R EHEA D §% & 2 Hll k&

, BROEBERO B EEHIR

RRS44

ST1: ARERBAD RS ZFHIBR
ST2: AR VERAD RS ZHIBR
RP1: 42X ERBA D 8k & ZHIIkR
RP2: Z R Y& BA D §% & 2 Hll k&

1R

RRS46

RP1: ARV L EBER DR EZEIBR

1R

RRS47

RP1: 2R 7 EHBAD 83 = Z HIBR
RP2: 2R & BA D §3 & % il Bk

1R

RRS49

RP1: 2RV EREH D 8% = 2 HIl kR

RRS56

ST1: AR VERBAD $3 5 %Al k&
ST2: AR ERBAD $3 5 % Hll k&
RP1: 2R BAD 8= £ HBk
RP2: 2R & BA D §3 & % il Bk

RRS58

ST1: AR VERBAD §3 5 %Al k&
ST2: AR VEHEAD & ZHIkR
RP1: 2 XY BA D = Hll kR
RP2: 4RV EHBAMD $R 2 HIBR

SES02

ST1: AR YERBAD RS HIBR
ST2: AR VEHEAD & ZHIkR
RP1: 2 XY BAD &= Z Hll kR
RP2: 4RV EHBAMD R F 2 HIBR

SES04

ST1: AR YERBAD RS EHIBR
ST2: AR VEHEAD FR & ZHIkR
RP1: 2 XY BA D &= Z Hll kR
RP2: 2RV EBA D R 2 HI bR

SES06

ST1: 2RV ERBAD 5 Z HIfx

SES08

D: AR VR D 3 E Z B

ST1: AR ERBAD RS EHIBR
ST2: AR VEHEAD & ZHIkR
RP1: 2RV EREA D $R = 2 Hll kR

SES12

D: AR VR D E ZHI&

ST1: ARVEADFZRE ZHIBR
ST2: 3 RVEAD RS ZHIBR
RP1: 2RV BAD # 2 HIBR
RP2: 2R VA D R E 2 HI bR

33X

SES13

RP1: 2R ERHBA D 3 = 2 Bl Bk

1R

SES16

ST1: AR VERBAD R E % HIBR




SES18

D: AR VB D E Z B

ST1: ARVERBADFREFHIBR, 2RV EEEROBRELHIGR
ST2: 3 RVEAD RS ZHIBR

RP1: 2RV BAD # 2 HIBR

RP2: 2R VA D & T Z HI bR

SES20

D:ERDICLA—5F —DH IR EDNE=HFRHDICLIA—F —DDT—421t, FRVGHADHZESEEIR
ST1: ARVEAD RS ZHIBR
ST2: 3 RVEAD RS ZHIBR
RP1: 2RV BAD # 2 HIBR
RP2: 4RV EHBA D R E 2 HI bR

SES22

D: ZRVHADFELEIR. D: ARV EEEFZOREZEIR
ST1: AR VEADZREZHIBR
ST2: FRVEADEZREZHIBR
RP1: 2RV EBAD R EZHIBR
RP2: 4RV EHBA D R E 2 HI bR

SES24

ST1: AR VEAD RS ZHIBR
ST2: FRVEADZREZHIBR
RP1: 2RV BAD R EZHIBR
RP2: 2R V&AM $R E 2 HI bR

SES25

ST2: AR LERBZRDZREZHIBR

SES26

D: AR VB D = ZHI&

ST1: ARVEADEZREZHIBR
ST2: FRVEADEZREZHIBR
RP1: 2RV EHBAD R EZHIBR
RP2: 4RV EHBA D $R E 2 HI bR

SES28

ST1: ARVEAD RS ZHIBR
ST2: AR YEHEAD RS ZHIkR
RP1: 2 XY EHBA D 8k & ZHIl kR
RP2: 25 BA M £k & ZHIl kR
D: AR VR DR = Z HIR

SES30

ST1: AR YEHEAD RS ZHIkR
ST2: AR YEHEAD RS ZHIkR
RP1: 2R BA D 8 & ZHIl kR
RP2: 2R EHBA M £ & ZHIl kR
D: ARV ERBA D k= ZHIR

1R

SES32

ST1: 2RV ERBAD R E £ HIBR

3R

SES34

D: AR VB D E ZHI&

ST1: AR VEHEAD RS ZHIkR
RP1: 2 XY EHBA D 8k & ZHIl kR
RP2: 2 XY EHBA D £ & ZHIl kR




SES36

ST1: AR VERBAD R E % HIBR

SES38

D: ARV D E Z B

ST1: ARVEAD RS ZHIBR
ST2: 3 RVEAD RS ZHIBR
RP1: 2RV BAD # 2 HIBR
RP2: 4R VA D R Z HI bR

SES39

ST1: AR ERBAD RS = HIBR
RP1: 2R EHBA O 8% = 2 Bl bR

SES42

ST1:2RVERAD RS ZHIBR

SES48

ST1: ARVEAD RS ZHIBR
ST2: FRVEADEZREZHIBR
RP1: 2RV EHBA D $R 2 HI bR

SES50

ST1: 2RV ERBAD F Z HIbE

SES52

D: AR VERADZFFHIBR, D: 2RV EEERDEFFLHIRR

ST1: ARVEADEZREZHIBR
RP1: 2RV BAD R EZHIBR
RP2: 4RV EHBA D R E 2 Hll R

SES54

ST1: AR VERBAD $3 5 & Hl Bk
ST2: ARV ERBAD $3 5 & Hll Bk
RP1: 2R EHBA M 83 & 2 Bl R

SES56

D: AR VERBAD R Z EHIbR

ST2: ARV ERBAD $3 5 & Hll Bk
RP1: 2R EHBA D 8} & 2 HI kR
RP2: 2R EHBA O 83 & 2 Bl bR

3R

SES58

D: AR VERBAD R Z EHIMR

ST1: AR VERBAD $3 5 &4k
ST2: ARV ERBAD RS HIBR
RP1: 4R EHBA D 35 2 HIfR
RP2: 2R EHBA M 3 & 2 Bl

4R

TTHO1

RP1: 25 EREAD 8= ZHIkR
RP2: 2 XA D 8% & ZHIl kR
ST1: ZRVERADEREZHIBR

1R

TTHO3

RP1: 2R EHBA D 83 = 2 Bl

3R

TTHOS

ST1: AR VEAD RS ZHIBR
ST2: ZRVEAD RS ZHIBR
RP1: 2 XY EHBA D 8k & ZHIl kR
RP2: Z R EHEA D §% & 2 Hll kR

, BRYEEEROETEHIRR

4R

TTHO7

RP1: 2 X5 BAD 8= HIl kR
RP2: 2 X5 BA M £k & ZHIlk
ST1: ARVEAD RS ZHIBR
ST2: ZRVERAD IR T ZHIBR

, BRYLEEROETEHIRR

TTHO9

RP1: 2 X5 ERBAD 8% = ZHIl kR
RP2: 2R Y5 BA D £ & ZHIl kR
ST1: ARVERBAD RS ZHIBR
ST2: ZRVERBAD IR T Z HIBR

TTH10

RP1: 2R 7 EHBAD 83 = Z HIBR
RP2: 2R 751 BAD 8= £ Bk
ST1: 3R ERBAD $5 5 % Hll k&

TTH12

RP1: 2R 751 BAD 83 = Z HBR
RP2: 2R 751 BAD 8= £ Bk
ST1: AR VERBAD §3 5 % Hll k&
ST2: AR ERBAD $5 3 % Hll k&

4R

TTH13

RP1: 2R 7 EHBAD 83 = Z HIBR
RP2: 2R 751 BAD 83 = £ Bk
ST1: AR ERBAD §3 5 % Hll k&
ST2: AR ERBAD $5 5 % Hll B

TTH15

RP1: 4R 7EHBAMD 35 HIfR
RP2: 4R 7 EHBA M 835 2 HIkR
ST1: AR VERBAD $3 5 % Hll k&
ST2: AR VEREAD R E Z HIkk

TTH19

RP2: 2R EnBA D §% = 2 HIlR

TTH20

RP1: 4RV LB DR EZHIR

TTH21

RP1: 42X 55nBAD £ & ZHIkR
RP2: 22X 5HBA D £k & ZHIl kR
ST1: AR VERBAD SR E & Hll B

TTH23

ST1: 4R ERBAD RS EHIFR
RP1: 2 XY BA D &= Z Hll kR
RP2: 4RV EBA D R 2 HI bR

TTH25

RP1: 42X 55nBAD £k & ZHIkR
RP2: 2R EHBA D £k & ZHIlkR
ST1: AR VERBAD SR E EHll B

TTH27

RP1: 2 XY ERBAD %= Z HIl kR
RP2: 4RV EHBA D R F 2 HIBR

TTH29

RP1: 2 XY BA D = Z HIl kR
RP2: 2R 7 EHBAMD # = Z HIBR
ST1: 2RVEAD RS ZHIBR
ST2: 3R VERAD IR ZHIBR

TTH31

RP1: 24X EHBA D % = 2 Bl kR
RP2: 2R EHBA D 8} = 2 HI kR
ST1: ZRVERBAD R % HIbR

TTH33

RP1: 2RV EBAD $EZHIBR
RP2: 2R V&AM R T Z HI bR




TTH34

RP1: 24X EHBAMD % = 2 Bl kR
RP2: 2R EHBA O 8% & 2 HIl bR

TTH36

RP1: 4RV EBAD #EZHIBR
RP2: 4RV EHBA D & F 2 HI bR

TTH38

RP1: 24X EHBA D % = 2 BBk
RP2: 2R EHBA O 8% = 2 Hll bR

TTH40

RP1: 24X EHBA D % = 2 HI kR
RP2: 2R EHBAMD ;= Z Bl kR
ST1: AR ERBAD RS HIBR
ST2: ARV ERBAD $3 = % Hll Bk

TTH42

RP1: 2RV EHBAD # &2 HIBR
RP2: 2RV EHBAMD $ =2 HIBR
ST1: R VERAD IR ZHIBR

TTH44

RP1: 2RV EBAD # =2 HIBR
RP2: 2RV EHBAMD $ =2 HIBR
ST1: ARVEADEZREZHIBR
ST2: ZRVERAD IR EZHIBR

TTHA46

RP1: 2R 7EHBAMD 8} & 2 Bl
RP2: 2R EHBA O 83 & 2 HI bR

TTHA48

RP1: 4RV EBAD # &2 HIBR
RP2: 4RV EHBAD $ =2 HIBR
ST1: ZRVERADIREZHIBR

TTH52

RP1: 2RV EBAD # &= 2 HIBR
RP2: 2RV EHBAMD $ =2 HIBR
ST1: ARVEADEZREZHIBR
ST2: ZRVERAD IR ZHIBR

TTRO2

RP2: 4RV L BB DR E 2 HIBR

TTRO3

RP2: 4R L TR DR EZ HIBR

TTRO5

ST1: AR RBAD RS HIBR
RP1: ARV T R DR 158k

FZHIk

L2ODI7ANERERE, FRVRTRDRALERIZHIR

TTR19

RP2: 2R Y L BB R D R B & Hll R

TTR23

RP1: 2RV EHBAD $ =2 HI bR

TTR29

RP1: 2RV ERBA D $ = 2 HIBR

TTR34

RP1: 2RV EHBAD $R E 2 HIER

TTR35

RP1 427 L EERORE ZHR

TTR39

RP2: 4RV LB DR EZHIER

TTR43

RP1- 4R VAN EEEHIR

TTR51

RP2: EiE LML HZR PV IE LATER S Z IR

TTR55

RP1: 4RV EHBAD $ =2 Hl R

TTR59

ST1: AR VERBAD $3 5 %Al k&
ST2: ARV ERBAD RS HIBR
RP1: 2R EHBAD 8= £ Hkk
RP2: 2R & BA D §3 = % il B

VVNO05

D: 3R VERBADREFHIBR, D: 2R TR DI E L HIRR

VVN18

D: 2RV ERAD IR F EHIbR

VVN22

RP1: 42X ERBAD 8= 2 HIIkR
RP2: 2R EHBA M £ & ZHIlkR
D: ARV EHBA D= HIR

VVN24

RP1: 2R 751 BAD 83 = Z HIBR
RP2: 2R 71 BAD 83 = £ HIBk
D: 2RV ERBAD % T % HI bR

VVN26

RP1: 42X R BA D 8= ZHIIkR
RP2: 2R 5 BA M £ & ZHIlkR
D: ARV ERBA D k= HIR

VVN31

RP1: 2R 7 EHBAD 83 = Z HIBR
RP2: 2R 71 BAD 83 = £ HIBk
D: 2RV ERBAD T FHIbR

VVN38

RP1: 2RV LB R D8RS Z AR

VVN40

RP1: 42X 55nBAD £k = ZHIR
RP2: 42 5HBA D £ & ZHIl k&
D: AR VEHBA DR = £ EIR

VVN44

RP1: 2 XY ERBAD %= Z HIl kR
RP2: 2R 7 EBAMD $ % HIBR
D: AR VR DR EZ B

VVN48

RP1: 42X 55nBAD £ & ZHIR
RP2: 2R 5HBA M £ & ZHIIkR
D: AR VB DR = A EIR

VVN51

RP1: 2 XY ERBAD %= Z HIl kR
RP2: 2R 7 EBAMD $ % HIBR
D: AR YR D R EZ B

VVN55

RP1: 2RV EnBAD §% = 2 HIl R

VVNO1

ST1: ARV DB 4k
ST2: ARV ERBAD $E EHlI Bk
RP1: 2RV ERBA D 8% & 2 HIlkR

VVNO3

ST1: AR VERBAD RS = HIBR
ST2: AR VERBAD RS HIBR
RP1: 2R EHBAMD ;& 2 HIkR
RP2: 2R EHBAMD & Z Bk

, BROEBREROBREEHIR




VVNO05

D: AR VB D E Z B

ST1: ARVERBADFREFHIBR, 2RV EEEROBRELHIGR
ST2: 3 RVEAD RS ZHIBR

RP1: 2RV EHBA D R T2 HIBR

VVNO09

D: ARVHBADFELHIGR, 2RV EEBROEEEHIBR
ST1: ARVEAD RS ZHIBR
ST2: ZRVEAD RS ZHIBR
RP1: 2RV EHBAD $R 2 HIBR

VVN11

D: AR VB D E ZHI&

ST1: ARVEAD RS ZHIBR
ST2: ZRVEADZREZHIBR
RP1: 2RV EBAD $ 2 HIBR
RP2: 4R V&AM R E 2 HI bR

VVN13

D: AR VB D = ZHI &

ST1: ARVEADEZREZHIBR
ST2: FRVEADEZREZHIBR
RP1: 2RV EBAD $ =2 HIBR
RP2: 2RV EHBA D R & 2 HI bR

VVN15

ST1: AR ERBAD $3 5 & H Bk
RP1: 2R EHBA D 8} & 2 HIkR
RP2: 2R VERBAD R EZHIBR, FRVELEBZROFEZHI

VVN17

D: AR VB D = Z B
ST1: ARVEADEZREZHIBR
RP1: 2RV EHBA D R E 2 HI bR

VVN19

RP1: 2RV EHBA D $ 2 Bl BR

3R

VVN20

D: AR VB D = ZHI&

ST1: AR VEHEAD RS ZHIkR

RP1: 2 XY EHBA D 8k & ZHIl kR

RP2: ARV EHBAD R EZHIRR, RV EEEBRDHEEEEIR

3R

VVN28

D: AR VB D= ZHI&

ST1: AR VEHEAD RS ZHIkR
RP1: 2 XY EHBA D 8 & ZHIl kR
RP2: Z R ERHEA D §% & 2 Hll kR

VVN29

D: AR VB D = ZHI&

ST1: AR VEHEAD RS ZHIkR

ST2: BB & D AR PYELBTERS ZHI &
RP1: 2 XY EHBA D 8= ZHIl kR

RP2: Z R EHEA D §% & 2 Hll k&

VVN33

D: AR VB D E ZHI&

ST1: AR VEHEAD RS ZHIkR
RP1: 2 XY EHBA D 8k & ZHIl kR
RP2: 2R Y& EA D §% = 2 Hll kR

VVN35

ST1: AR ERBAD §3 5 % Hll k&
RP1: 2R EHBAD 83 = £ HlBR
RP2: 2R &1 BA D §3 = % Hl B

VVN37

D: 4R VERBAD R ZT ZHIMR

ST1: AR VERBAD §3 5 % Hll k&
ST2: AR ERBAD $3 5 % Hll k&
RP1: 2R EHBAD 8= £ Hkk
RP2: 2R & BA D §3 & 2 il B

VVN39

ST1: ARVERBAD RS = HIBR
RP1: 2 XY ERBA D £k & ZHIl kR
RP2: 2R &R BA D §% & 2 Hll kR

VVN41

ST1:2RVRADHREZHIR, FEE DA BIZHIR

VVN42

D: ARV D= ZHIR

ST1: AR VERAD RS ZHIBR
ST2: AR VERAD RS ZFHIBR
RP1: 2RV EHBAD =2 HIBR
RP2: 4R EHBA O R & 2 Hll bR

VVN43

LARYEREZROBREEHIR

VVN46

D: 2RV LEEZRDHFE THIRR
ST1: AR VERBAD RS EHIBR
ST2: AR VEREAD R E Z HIkR

VVN50

D: AR VR D 3 E Z B

ST1: AR VERBAD RS EHIBR
ST2: AR VEHEAD & ZHIkR
RP1: 2 XY BA D &= Z Hll kR
RP2: 4R V& BA D R T Z HI bR

VVN53

D: 2RV LEBEZRDFE THIRR
ST1: AR VERBAD RS EHIBR
ST2: AR VEHEAD & ZHIkR
RP1: 2 XY BA D = Hll kR
RP2: 4RV EHBA D $R E 2 HIBR

BEEREQ

D: 2RV LEFEBZRDBREZHIR

ST1:2RVEHAD IR ZHIBR

ST2: 2RV LB ZR DB FEH|R




